<Naam begraafplaats>
<Adres>
<PC, Plaats>
<Mailadres begraafplaats>
<Telefoonnummer begraafplaats>


Gemeente <naam>,
T.a.v. College van Burgemeester en Wethouders
<Adres>
<PC, Plaats>


<Plaats, datum>
Betreft: vergunningaanvraag op grond artikel 66b Wlb


Geacht college,
In de Wet op de lijkbezorging (Wlb) zijn in ‘Hoofdstuk 4, paragraaf drie Het verstrooien van as’, voorwaarden opgenomen waaronder crematieas verstrooid mag worden. Artikel 66b Wet op de lijkbezorging geeft hierover het volgende aan:

De bestemming van een terrein om permanent as op te verstrooien door de houder van een crematorium en de houder van een plaats van bijzetting vindt niet plaats dan met vergunning van burgemeester en wethouders van de gemeente waarin het terrein is gelegen.
Het ruimen van een asbus geschied conform de Wet op de lijkbezorging door het verstrooien van de as. Op begraafplaats <naam> zijn een aantal asbussen aanwezig die in aanmerking komen voor een dergelijke ruiming. 
Ik verzoek u op grond van artikel 66b Wet op de lijkbezorging, vergunning te verlenen waarbij het hele terrein van begraafplaats <naam> aangewezen wordt als terrein voor permanente asverstrooiing. 
Begraafplaats <naam> is gelegen aan <adres> en heeft kadastraal nummer <nummer>. De oppervlakte van de begraafplaats bedraagt <aantal> m2.

Met vriendelijke groet,

<naam>
<functie>
